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3 декабря, вторник, 20:00
Влад Быстров - кларнет, этнические инструменты, электроника   

Кристине Казарян – кельтская арфа
Виктор Соболенко - виолончель, nxt cello, электроника
Алексей Лапин - рояль
Центр искусства и музыки ЦГПБ                                                                                                                                                         им. Маяковского, Невский пр., 20                                                                                                                                                 т. +7 (812) 571 01 06                                                                                                                                        http://vk.com/nevskiy20
Вечер спонтанных композиций
                                                            Вход свободный
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Влад Быстров — уникальный музыкант, родившийся в России, творящий сегодня в Германии. Его талант необыкновенно широк и многогранен, что позволяет ему одновременно являться виртуозным исполнителем мультиинструменталистом, опытным педагогом, композитором и смелым новатором в любом из направлений его творчества. Все его выступления пронизаны искренностью, страстью и энергией той идеи, которую он с необыкновенной убеждённостью передаёт слушателю. Во время выступлений он становится единым целым со своими инструментами (деревянные флейты, дудуки, окарины, клавиши, саксофоны, кларнеты и самые разные электронные звуковые устройства).
«Я не считаю себя джазовым музыкантом. Мое сердце принадлежит свободной импровизации. Я беру инструмент – и играю то, что я чувствую. А гармоническая сетка и мелодия джаза – они меня сковывают. Когда я езжу по миру, встречаюсь с музыкантами, и мы играем безо всяких репетиций – возникает Настоящая Потрясающая Вещь, это instant composing. Туда входят все стили, которые у нас в голове, в том числе и джаз. Это не импровизация на заданные темы, а Практика, которая исходит из каждого из нас.»

Влад Быстров

http://www.bystrov.de/
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Кристине Казарян студентка 4-го курса Санкт-Петербургской консерватории. Участвует в международных и всероссийских конкурсах, мастер-классах. После долгих поисков себя в классической музыке занялась изучением и исполнением импровизационной музыки. Выступает как сольно (академическая и импровизационная музыка), так и в составе оркестра (в том числе в СПб Оркестра Импровизации). Также участвует в музыкальных группах как приглашённый музыкант.
http://vk.com/chriskazar
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Фото: А.Докин

“Виктора Соболенко можно без преувеличения, назвать универсальным музыкантом. Он концертирует, исполняя свою и чужую музыку на виолончели, виоле да гамба, фортепьяно и синтезаторе, выступает с джазовыми импровизациями, устраивает перформансы, сочиняет музыку для кино и телевидения.” 

Анна Порфирьева 

“Все мот музыкальные эксперименты – это своеобразный звуковой дизайн, создающий новое аудиоэкологтчное пространство, где сосуществуют разные звуковые традиции”.
Виктор Соболенко
http://sobolenko.narod.ru/
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Питерский пианист Алексей Лапин в последнее время стал одним из самых востребованных музыкантов британского лейбла Leo Records. Его можно слышать с Фрэнком Гратковски, Роджером Тёрнером, Владом Быстровым, в собственном сольном проекте. Лапин ощущает своё джазовое происхождение и называет своими кумирами Эрика Долфи, Телониуса Монка, Джона Колтрейна. Но свобода происхождения из «губернского города N», прекрасное владение современными музыкальными языками и отсутствие стремления к отождествлению себя с джазовым истеблишментом привела его в альтернативную питерскую музыкальную среду, а затем и на международную сцену новой импровизационной музыки.
По версии Steff Blog  А. Лапин стал первым в истории российским музыкантом, вошедшим в десятку музыкантов 2010 года.

http://alexeylapin.ru/
