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                                       фото А.Китаев
 Информационно-культурный центр искусства и музыки Библиотеки им. В. В. Маяковского / Невский, 20 приглашает вас 18 декабря 2009 года в 20:00 на бенефис - концерт композитора и виолончелиста Виктора Соболенко – “CELLISSIMO”. Музыкант представит свои композиции. Некоторые из них написаны специально для этого концерта.
Благотворительный взнос – 250 рублей.

На концерте можно будет приобрести компакт-диски с авторской музыкой Виктора Соболенко

----------------------------------------------------------------------------------
Густота виолончельного тембра лучше всего приспособлена для передачи ожидания и мучительного нетерпения.

                                                                                                                  Осип Мандельштам

----------------------------------------------------------------------------------
Виктор Соболенко - виолончелист, композитор. Он известен как исполнитель академической, современной, аутентичной, экспериментальной музыки, джаза, арт-рока и т.д. По-настоящему универсальный музыкант!

Джордж Гуницкий ( РокмЬюзик.Ру)
На Санкт-Петербургской сцене есть музыкант, который не вписывается ни в один музыкальный формат. Это виолончелист Виктор Соболенко. Его концерты проходят как на академических сценах, так и в андеграудных клубах…

Алекс Стригин (Полный Джаз) 
Все мои музыкальные эксперименты с виолончелью, виолой да гамба, фортепьяно, синтезатором и т.д. - это своеобразный звуковой дизайн, создающий новое аудиоэкологичное пространство, где сосуществуют разные звуковые традиции.

Виктор Соболенко (Gif.ru – Искусство России)
 

Здесь можно скачать несколько композиций, которые прозвучат на концерте.

Воспоминание     http://sobolenko.narod.ru/MP3/concerto_8_07_08/Vospominanie.MP3
Фортуна             http://sobolenko.narod.ru/MP3/concerto_8_07_08/Fortuna.mp3
Русская песня     http://sobolenko.narod.ru/MP3/concerto_8_07_08/The_Russian_Folktune.mp3
Дюймовочка       http://sobolenko.narod.ru/MP3/concerto_8_07_08/Thambolina.mp3

 Виктор Соболенко - музыкант, сочетающий таланты исполнителя и композитора. Он родился в семье музыкантов. Учился в СТ. Петербургской консерватории (виолончель, фортепиано, композиция), заинтересовавшись аутентичным исполнительством старинной музыки, самостоятельно освоил виолу да гамба. В 1980-ом году начинает концертную карьеру, выступая с известными Российскими музыкантами Татьяной Гринденко, Владимиром Федотовым, Алексеем Любимовым. С 1985 В. Соболенко экспериментирует как композитор и исполнитель в области современной музыки, джаза и арт-рока. В 1990-ом является одним из основателей ансамбля "Musica Petropolitana". С1994-ого года сотрудничает с американским композитором и пианистом Игорем Ткаченко в составе ДУЭТА 21-ого ВЕКА. В 1998-ом году вместе с аккордеонисткой Эвелиной Петровой В.Соболенко создаёт дуэт "Северное танго" и ансамбль "Trio de Jazzairo" с Алексеем Чижиком (виброфон), Александром Бесчастным (контрабас). В 1999-ом году с лютнистом Антоном Бируля создаёт несколько программ с музыкой эпохи барокко. В 2001-ом начинает сотрудничать с Петербургским мультиинструменталистом Сергеем Гасановым в этно-джазовой программе "Игры со звуком".
  Музыкант выступает на крупнейших фестивалях: Шлезвиг-Хольштайн Музикфестивал (Германия), Фестиваль старинной музыки (Санкт-Петербург, Россия), Фестиваль старинной музыки (Варшава, Польша), Джазовый фестиваль (Санкт-Петербург), “Festwochen - Gmunden” (Gmunden, Austria), также на прославленных сценах мира: Карнеги-Холл (Нью-Йорк), Берлинская филармония, Санкт-Петербургская филармония, Новая Опера (Хельсинки), Театрон (Иерусалим), Всемирный торговый центр (Бостон) и др. Имеет многочисленные записи на СД, на радио и ТВ Европы, Америки и России. Сочиняет музыку для кинематографа, театра, перфоманса и интернет проектов. По единодушному мнению критиков В.Соболенко обладает безукоризненным чувством стиля.
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