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Осенние выступления 2010 года в Санкт-Петербурге
23 сентября JFC джаз клуб http://jfc-club.spb.ru/30 (СПб, Шпалерная ул., 33, тел. 272 9850)
Начало в 19:45 , билеты от 200 рублей

29 сентября Китайский лётчик Джао Да в СПб http://spb.jao-da.com (СПб, Пестеля ул., 7, тел. 273-74-87)
Начало в 20:30, билеты 250 рублей

1 октября Арт-клуб Книги и Кофе http://bookcoffee.ru/ (Набережная Макарова д., дом 10/1 тел. 328-67-08)
Начало в 19:30, билеты 250 рублей для членов клуба 200 рублей
13 октября JFC джаз клуб http://jfc-club.spb.ru/30 (СПб, Шпалерная ул., 33, тел. 272 9850)
Начало в 19:45 , билеты от 200 рублей

На концертах можно будет приобрести переизданный релиз - TRIO DE JAZZAIRO
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Trio de JazzAiro – это три разных инструмента, три разных характера. В прошлом веке Виктор Соболенко придумал проект в стиле Воздушного Джаза (Air Jazz) и написал более двух десятков композиций. Музыка создавалась специально для трёх инструменталистов – Виктора Соболенко (виолончель), Алексея Чижика (вибрафон), Александра Бесчастного (контрабас). Большинство из написанных композиций вошли в альбом Trio de JazzAiro, который появился в 2001-ом году. Проект задумывался как студийный, поэтому

концертами коллектив баловал публику нечасто. Осенью 2010 года Trio de JazzAiro вновь соберётся, чтобы в  лёгкой и непринуждённой форме воздушного джаза рассказать кроме уже полюбившихся, свои совершенно

новые музыкальные истории.

"TRIO DE JAZZAIRO"

Первый альбом ансамбля, в котором играют Виктор Соболенко (виолончель), Алексей Чижик (виброфон, маримба) и Александр Бесчастный (контрабас). Виртуозное трио существует уже несколько лет, но выступать и записываться музыканты не могут регулярно, поскольку все заняты и в других проектах. Виктор Соболенко, например, играет еще и барочную, и экспериментальную музыку. Первый диск (надеюсь, что далеко не последний!) достоин самого пристального внимания, виброфона тут, быть может, слишком много; нет, я ничего не имею против мастерской игры Чижика, только звучание вибрафона порою явно доминирует. Зато главное достоинство альбома сосредоточено в сольных партиях Виктора Соболенко. Они в высшей степени выразительны, изысканы и проникновенны, и хотя его партнеры также работают очень и очень, но когда звучит волшебная виолончель Виктора, то возникает ощущение, что переносишься в некий другой мир… туда, где жизнь более осмысленна и полноценна и где нет фальши, лажи и обыденной, скучно-изнурительной повседневности. И кажется, что только там, в этом чудном мире восходит солнце и все еще только начинается! И не случайно финальная пьеса изумительного альбома называется “Встреча в будущем”. И еще мне хочется выделить композиции “Воздух Петербурга”, “Утренний город”, “Долгожданное дитя”, “Лунный свет”…право, я с трудом их выделяю, ведь слабых, проходных пьес в “TRIO DE JAZZAIRO” нет. Диск издан небольшим тиражом. Хочется надеяться. Что найдется солидная рекордз-компания, интересующаяся не только модной или раскрученной музыкой, и что она (компания эта) не пожалеет денег и переиздаст уникальный релиз.

А. Гуницкий - Вечерний Петербург (10.08.2001) 

Звукозаписи Trio de JazzAiro

http://vkontakte.ru/audio.php?id=4007255
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фото А.Китаев
Он родился в семье музыкантов. Учился в СТ. Петербургской консерватории (виолончель, фортепиано, композиция), заинтересовавшись аутентичным исполнительством старинной музыки, самостоятельно освоил виолу да гамба. В 1980-ом году начинает концертную карьеру, выступая с известными Российскими музыкантами Татьяной Гринденко, Владимиром Федотовым, Алексеем Любимовым. С 1985 В. Соболенко экспериментирует как композитор и исполнитель в области современной академической музыки, джаза и арт-рока. В 1990-ом является одним из основателей ансамбля "Musica Petropolitana". С1994-ого года сотрудничает с американским композитором и пианистом Игорем Ткаченко в составе ДУЭТА 21-ого ВЕКА. В 1998-ом году вместе с аккордеонисткой Эвелиной Петровой В.Соболенко создаёт дуэт "Северное танго" и ансамбль "Trio de Jazzairo" с Алексеем Чижиком (виброфон), Александром Бесчастным (контрабас). В 1999-ом году с лютнистом Антоном Бируля создаёт несколько программ с музыкой эпохи барокко. В 2001-ом начинает сотрудничать с Петербургским мультиинструменталистом Сергеем Гасановым в этно-джазовой программе "Мир звуковых архетипов".

  Музыкант выступает на крупнейших фестивалях: Шлезвиг-Хольштайн Музикфестивал (Германия), Фестиваль старинной музыки (Санкт-Петербург, Россия), Фестиваль старинной музыки (Варшава, Польша), Джазовый фестиваль (Санкт-Петербург), “Festwochen - Gmunden” (Gmunden, Austria), также на прославленных сценах мира: Карнеги-Холл (Нью-Йорк), Берлинская филармония, Санкт-Петербургская филармония, Новая Опера (Хельсинки), Театрон (Иерусалим), Всемирный торговый центр (Бостон) и др. Имеет многочисленные записи на СД, на радио и ТВ Европы, Америки и России. Сочиняет музыку для кинематографа, театра, перфоманса и интернет проектов. C 2009-ого года ведёт авторские циклы аудиоперфомансов в Санкт-Петербургском Информационно-культурном центре искусства и музыки библиотеки им. В.В. Маяковского 
http://sobolenko.narod.ru

http://www.myspace.com/victorsobolenko

http://www.facebook.com/victorsobolenko 
email: sobolenko@yandex.ru
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фото С. Чабуткин
Алексей Чижик - известный петербургский музыкант – закончил СПб Государственную Консерваторию им. Н. А. Римского-Корсакова. Ему присуща разносторонняя одаренность: он может играть и в джазовом, и в классическом амплуа. Вплетая в своё артистическое существо пестрое многообразие различных музыкальных стилей; может быть исполнителем, аранжировщиком и композитором одновременно; одинаково свободно чувствуя себя как в ритмических, так  и в мелодических композициях. Он единственный вибрафонист в России, играющий сразу пятью палочками. Петербург знает его благодаря традиционным концертам в Летнем саду, ставшими уже частью городской истории.

  Работал на одной сцене с такими выдающимися музыкантами как П. Доминго, М. Ростропович, У. Марсалис, М. Янсонс. Сольные выступления проходили в лучших залах Петербурга: Большом и Малом Залах Филармонии, Капелле, Смольном соборе, Джазовой Филармонии. 

  Участник многочисленных международных проектов и фестивалей, в частности Петропавловского Джазового фестиваля  Jazz Q 2005, совместно с Ларри Портером. Московский Cityjazz  Festival  с Андреа Марчели.

   С 1999 года Алексей Чижик является организатором ежегодного абонемента Санкт-Петербургской филармонии «Классика встречает джаз». 
http://www.chizhik.ru
http://ru-ru.facebook.com/people/Alexey-Chizhik/100001192923236
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фото С. Чабуткин
Александр Бесчастный. Родился в г. Ленинграде в 1974 году.

В 2001 году окончил Санкт-Петербургскую Государственную Консерваторию  

им. Н.А. Римского-Корсакова по классу контрабаса.

Продолжительное время успешно работал в камерных и симфонических оркестрах (концертмейстер группы контрабасов оркестра Государственного Эрмитажа, оркестра «Петергоф», оркестра «Санкт-Петербургский Моцартеум», камерного оркестра Санкт-Петербургской Консерватории).

В качестве солиста выступал в Большом и Малом залах Санкт-Петербургской Филармонии
 им. Д. Д. Шостаковича.

Со времен студенчества является постоянным участником джаз-клуба «Квадрат». Имеет обширную концертную практику в качестве джазового музыканта. Лауреат джазовых конкурсов.

Сотрудничал со многими джазовыми исполнителями: И. Бутманом, 

В. Гайворонским, Д. Голощекиным, М. Костюшкиным, В. Шафрановым и др.

С 1996 по 2001 являлся участником оркестра «Ленинградский диксиленд» под руководством О. Кувайцева, в настоящее время играет в оркестре «Санкт-Петербургские Саксофоны» под управлением Г. Гольштейна.

Преподаватель Санкт-Петербургского Государственного Университета Культуры и Искусств, кафедры Музыкального искусства эстрады. 
http://vkontakte.ru/id4758538
Звукозаписи Trio de Jazzairo можно послушать здесь http://vkontakte.ru/audio.php?id=4007255

